DATASHEET

118120

MONTERING OG BRUKERVEILEDNING

ESKEN INNEHOLDER:

1 stk. venstre brakett 1 stk. hoyre brakett 2 stk.
Iasbeslag

4 stk. M 6 flensmuttere, rustfri

4 stk. M 6 x 20 maskinskruer, rustfri

4 stk. 6 x 40 mm ABC-SPAX senkhodeskrue, rustfri

4 stk. 5 x 30 mm ABC-SPAX senkhodeskrue, rustfri

188125 bestar av ekstra skruer og 1 stk ekstra vinkelbrakett

ANDA-OLSEN AS
Blindheim Industrivei 2E

NO-6020 Aalesund Tel +477017 8970 post@anda-olsen.no

Norway Fax+477017 8971 www.anda-olsen.no

Org.nr.
NO 935692113 MVA




DATASHEET 118120

Monteringsbeskrivelse

Generelt:

Denne anvisningen er en generell monteringsanvisning for braketter tilpasset flere forskjellige
paneltyper. Avhengig av solpanelmodell vil plassering av de forborede hullene i panelets ramme ha noe
forskijellig plassering. P& de minste paneltypene vil brakettene matte monteres helt i ytterkant av
panelet, pa de starre modellene vil hullene for montering av braketten veere laget 10 - 20cm inn fra
panelets ytterkant i horisontalplanet. For brakett 188125 bestar settet av 3 stk justerbare braketter. Se
egen beskrivelse for denne braketten i eget avsnitt.

1)

\

M6 flensmutter

~
Venstre brakett

~
6 x40 mm

@ Sommerstilling L senkhodeskrue
\

Helarsstilling

: Vinterstilling M6 x 20

maskinskrue m/flens

Hayre brakett

Lésebesl

ANDA-OLSEN AS NO-6020 Aalesund Tel +47 70178970 post@anda-olsen.no Org.nr.
Blindheim Industrivei 2E Norway Fax+47 7017 8971 www.anda-olsen.no NO 935692113 MVA




DATASHEET

118120

1. Skru fast brakettene pa solcellepanelet
med 4 stk. maskinskruer M6 x 20 og 4 stk.
M6 flensmuttere. OBS! Flensmutteren skal
festes pa innsiden avrammen.

2. Skru fast 2 stk. lasebeslag pa veggen med
4 stk. 5 x 30 mm senkhodeskruer. Dette
trinnet er ikke ngdvendig hvis du ikke
gnsker a lase brakettenen med hengelas
(hengelas medfalger ikke).

3. Monter brakettene over lasebeslaget og
skru fast med 4 stk. 6 x 40 mm
senkhodeskruer. Merk at for montering pa
underlag av betong ma egnede skruer /
plugger benyttes.

Brakett 188125 tilpasset 60 Cellers paneler
(250/260/275/280/300/330)

Du vil her avhengig av panelmodell matte bore
hull til den midtre stgttebraketten. Du vil behgve
en drill og et 8mm bor.

1. Legg panelet med baksiden opp pa en
plant underlag.

2. \elg brakett som skal sitte i midten og
mal opp panelets midtpunkt.

3. Legg braketten pa og merk av pa panelets
ramme gjennom brakettens hull hvor du
skal ta nye hull

4. Legg en trekloss mellom panelets bakside
og rammen slik at du unngar a bore ned i
panelets bakside.

5.  Montere den midtre braketten og de to
side brakettene etter
monteringsbeskrivelsen i forrige avsnitt.

ANDA-OLSEN AS NO-6020 Aalesund
Blindheim Industrivei 2E Norway

Tel +477017 8970
Fax+47 70178971

Justering av brakettene

Hensikten med & benytte en justerbar
brakett VS montering flatt pa vegg er
bedre utnyttelse av solpanelet. Riktig
vinkel vil gi inntil 30% bedre effekt fra
panelet. Optimal vinkel er nar
solinnstralingen er vinkelrett pa panelet.
Justere derfor panelet ut fra veggen pa
sommeren nar sola star hgyt og inn mot
veggen pa vinteren nar sola star lavt.
@nsker man ikke & justere gjennom
sesongen ber brakettene settes i
"helarstilling” for & fa en gjenomsnittlig
optimal produksjon gjennom aret.

Illustrasjon av mulighet for lasing av brake

post@anda-olsen.no Org.nr.

www.anda-olsen.no NO 935692113 MVA



